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«Εικονική πραγματικότητα ο ΒΟΑΚ», σύμφωνα με
τον Χ. Μαμουλάκη του ΣΥΡΙΖΑ

2023/12/08 11:56 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Με αφορμή δημοσιεύματα που αναφέρονται στον ΒΟΑΚ κάνοντας λόγο για «τον
μεγαλύτερο αυτοκινητόδρομο που κατασκευάζεται στην Ευρώπη», ο τομεάρχης
Υποδομών & Μεταφορών Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, βουλευτής Ηρακλείου,
Χάρης Μαμουλάκης, προχώρησε στην ακόλουθη δήλωση:

«Με έκπληξη διαβάζουμε ότι «σε εξέλιξη βρίσκονται οι εργασίες που αφορούν στον
ΒΟΑΚ, τον μεγαλύτερο αυτοκινητόδρομο που κατασκευάζεται αυτή τη στιγμή στην
Ευρώπη, ο οποίος θα ενώσει τον Κίσσαμο έως τη Σητεία». Δημοσιεύματα που
προέρχονται, προφανώς, από την πλευρά της Κυβέρνησης ΝΔ και έχουν ως στόχο την
παραπλάνηση των πολιτών για ένα έργο που στην Κρήτη γνωρίζουμε ότι εξακολουθεί
να βρίσκεται στο σημείο μηδέν.

Έπειτα από μια πολύχρονη περίοδο αδράνειας και κατάρρευσης των
χρονοδιαγραμμάτων για τον ΒΟΑΚ που πανηγυρικά παρουσίαζαν από τα Χανιά το
2021 οι κ.κ. Μητσοτάκης και Καραμανλής, έπειτα από την αλλαγή πλεύσης της ΝΔ
και την συνέχιση των διαγωνισμών και της αρχιτεκτονικής της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ,
αλλά με την εκτόξευση του κόστους κατασκευής και την προσθήκη διοδίων, έργο
στον ΒΟΑΚ δεν υπάρχει.

Ακόμα και στο τμήμα Νεάπολη – Άγιος Νικόλαος, όπου διοργανώθηκε ολόκληρη
φιέστα τον Ιανουάριο του 2023 για τη δήθεν έναρξη των εργασιών, τίποτα δεν έχει
γίνει, λόγω των κυβερνητικών αβλεψιών ως προς την κοστολόγηση και το ζήτημα
των απαλλοτριώσεων.

Γι’ αυτό και καλούμε την Κυβέρνηση της ΝΔ να πάψει να παραπληροφορεί τους
πολίτες και να αναλάβει δράση. Έστω και τώρα. Ο ΒΟΑΚ είναι ένα ιδιαίτερα
σημαντικό έργο για την καθημερινότητα, αλλά και την αναπτυξιακή προοπτική της
Κρήτης και αυτή η κοροϊδία, κάποτε πρέπει να σταματήσει».

Υπενθυμίζεται ότι, ο κ. Μαμουλάκης έχει προχωρήσει σε μια ακόμη Κοινοβουλευτική
παρέμβαση, καταθέτοντας Ερώτηση προς τον υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, με
την συνυπογραφή 16 ακόμη βουλευτών, αναφορικά με την μηδενική πρόοδο στις
εργασίες του ΒΟΑΚ στο τμήμα Νεάπολη – Άγιος Νικόλαος, ένα χρόνο μετά την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης


